





Plaza Fray Luis Colomer. 3 46021 Valencia Tel. +34 963 120 710 Info@kiwa.es www.kiwa.es





CERTIFICADO

KIWA ESPAÑA,S.L.U. certifica que tras realizar una auditoría KIWA ESPAÑA, S.L.U. certifies that, having conducted an audit

EXPORTADORA GROWEX S.A. **PLANTA GROWEX**

BRC SITE CODE: 5432273

CAMINO LAS PARCELAS, PARCELA 21 A, MUNICIPALIDAD DE ISLA DE MAIPO, PROVINCIA DE TALAGANTE, REGIÓN METROPOLITANA DE SANTIAGO. CHILE

Cumple los requisitos establecidos en la / Meets the requeriments set out in the:

NORMA MUNDIAL BRC DE SEGURIDAD ALIMENTARIA **EDICIÓN 8: FEBRERO 2019**

BRC GLOBAL STANDARD FOR FOOD SAFETY ISSUE 8: FEBRUARY 2019

Para el alcance de actividades / For the scope of activities:

PARTIDO, CALIBRACIÓN, CLASIFICACIÓN Y EMPAQUETADO DE NUECES CON Y SIN CÁSCARA. NUECES SIN CÁSCARA ENVASADAS EN BOLSAS DE PLÁSTICO O CAJAS DE CARTÓN. NUECES CON CÁSCARAS ENVASADAS EN BOLSAS O CAJAS DE CARTÓN.

CRACKING, GRADING, SORTING AND PACKING OF WALNUTS WITH OR WITHOUT SHELLS. WALNUTS WITHOUT SHELLS PACKED IN PLASTIC BAGS OR CARDBOARD BOXES. WALNUTS WITH SHELLS PACKED IN BAGS OR CARDBOARD BOXES.

Categoría del producto Product Category

5. FRUTAS, VERDURAS Y FRUTOS SECOS 5. FRUITS, VEGETABLES AND NUTS

GRADE AA

Programa de auditoría / Audit Programme

Fecha de auditoría (Date (s) of the audit): Fecha de emisión del certificado (Certificate issue date): Fecha límite para la nueva auditoría (Re-audit due date): Fecha de vencimiento del certificado (Certificate expiry date): 29 & 30/10/2020 11/12/2020 25/10/2021 - 22/11/2021

Anunciada/ Announced

03/01/2022

Food Safety CERTIFICATED

082023

Referencia trazable del certificado: BRC-371/20-1 Certificate traceability reference

Autorizado por

JŪAN CARDONA ESBRI (Director, KIWA ESPAÑA, S.L.U.)



El presente certificado es propiedad de KIWA ESPAÑA, S.L.U. (This certificate remains the property of KIWA ESPAÑA, S.L.U.) Visit the BRC Directory www.brcdirectory.com to validate certificate authenticity
Si desea dejar algún comentario a BRC sobre la Norma Mundial o sobre el proceso de auditoria de BRC, no dude en ponerse

en contacto con nosotros a través de enquiries@brcglobalstandards.com o llamando al +44 (0)20 77175959 Tell BRC Hot line.